

Název bodu jednání:

Žádost o ID na projekt „Trenéři ve škole“

Předkládá:

Rada města

Zpracovala:

Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno:

v RM dne 07.08.2023

Text usnesení RM**R.usn.č.0698/2023****Žádost o ID na projekt „Trenéři ve škole“**

Rada města

1. doporučuje ZM

schválit poskytnutí dotace ve výši 476.280,00 Kč pro subjekt Trenéři ve škole, z.s., Pod Marjánkou 1906/12, Břevnov, 169 00 Praha 6, IČO: 22877606 na projekt s názvem „Trenéři ve škole“, a to z kapitoly 777-OŠKS prvek č. 3718 Individuální dotace, za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným a splnění povinnosti zveřejnění účetní závěrky u subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon, a to ke dni podpisu smlouvy,

a

uzavření veřejnoprávní smlouvy se subjektem Trenéři ve škole, z.s., Pod Marjánkou 1906/12, Břevnov, 169 00 Praha 6, IČO: 22877606, o poskytnutí dotace ve výši 476.280,00 Kč na projekt s názvem „Trenéři ve škole“, v souladu s Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020 schválenými ZM dne 22.06.2020, Usn.č.394/2020/ZM.

Napsala:

Markéta Benešová

Návrhy na usnesení:

ZM s c h v a l u j e

1) poskytnutí dotace ve výši Kč pro subjekt Trenéři ve škole, z.s., Pod Marjánkou 1906/12, Břevnov, 169 00 Praha 6, IČO: 22877606 na projekt s názvem „Trenéři ve škole“, a to z kapitoly 777-OŠKS prvek č. 3718 Individuální dotace, za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným a splnění povinnosti zveřejnění účetní závěrky u subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon, a to ke dni podpisu smlouvy.

2) uzavření veřejnoprávní smlouvy se subjektem Trenéři ve škole, z.s., Pod Marjánkou 1906/12, Břevnov, 169 00 Praha 6, IČO: 22877606, o poskytnutí dotace ve výši Kč na projekt s názvem „Trenéři ve škole“, v souladu s Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020 schválenými ZM dne 22.06.2020, Usn.č.394/2020/ZM.

nebo

n e s c h v a l u j e

poskytnutí individuální dotace pro subjekt Trenéři ve škole, z.s. z důvodu

Důvodová zpráva:

Finanční prostředky na individuální dotace jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly 777 – OŠKS na rok 2023: ANO

Rada města předkládá žádost subjektu Trenéři ve škole, z.s. o poskytnutí individuální dotace ve výši **476.280,00 Kč** na projekt s názvem „Trenéři ve škole“.

Spolek žádá o dotaci na zajištění a realizaci projektu Trenéři ve škole, ve kterém jsou zapojeny všechny příbramské základní školy. Projekt spočívá v účasti trenérů z příbramských klubů v hodinách tělesné výchovy žáků prvních až čtvrtých ročníků základních škol.

Žadatel by dotaci využil na odměny a mzdy pro trenéry a mzdy a odměny realizačního týmu.

Komise projednala žádost na svém jednání dne 20.06.2023 a navrhuje RM potažmo ZM podpořit projekt formou individuální dotace ve výši 476.280,00 Kč z důvodu, že se jedná o dlouhodobě velmi kladně hodnocený projekt, do kterého jsou zapojeny všechny příbramské základní školy (finanční prostředky na projekt byly schváleny v rozpočtu kapitoly 7777-OŠKS prvek č. 119 Nákup ostatních služeb a budou do ID převedeny).

ZM dne 11.09.2023 bude projednávat žádosti o individuální dotace v celkové výši **4.602.280,00 Kč**:
Žadatel 1.FK Příbram, fotbalová akademie, z.s. na projekt „PODPORA MLÁDEŽNICKÉ KOPANÉ“ ve výši **4.000.000,00 Kč**
Žadatel Bruslařský klub Příbram, z.s. na projekt „Příspěvek na zvýšené nájemné ledové plochy v roce 2023“ ve výši **126.000,00 Kč**

Ke dni 18.08.2023 jsou na kapitole 777-OŠKS prvek 3718 Individuální dotace volné finanční zdroje ve výši **168.500,00 Kč**.

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020 (dále jen „pravidla“), čl. I bod 2, schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválena dotace vyplacena těm subjektům, které ve veřejně přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2022. Podmínka se týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu nebo na jiný účel určený žadatelem v žádosti. O dotaci může požádat každý žadatel, který splní dané podmínky uvedené v pravidlech. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, § 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha č. 1: Žádost o dotaci

Příloha č. 2: Zápis z jednání komise viz příloha materiál Činnost sportovních organizací 2024

Individuální dotace 2023

TÉMA: Individuální dotace 2023
OBLAST: Individuální dotace

Žádost číslo ID00230

Název projektu - akce

Trenéři ve škole

Žadatel

Základní informace

Název: Trenéři ve škole
Název uvádějte přesně podle zřizovací listiny nebo platné registrace
IČ: 22877606
DIČ:
E- mail: info@treneriveskole.cz

Kontaktní údaje

Ulice: Pod Mariánkou
pokud obec ulice nemá, vyplňte název obce
Číslo orientační: 12
Číslo popisné: 1906
PSČ: 16900
Obec: Praha 6
Obec s rozšířenou působností: obec s rozšířenou působností = ORP
Okres:
Pošta: ██████████
Telefon: ██████████
Fax:
WWW: www.treneriveskole.cz

Korespondenční adresa

Adresát:

Ulice:

pokud obec ulice nemá, vyplňte název obce

Číslo popisné:

PSČ:

Obec:

Obec s rozšířenou působností:

obec s rozšířenou působností = ORP

Okres:

Pošta:

Bankovní spojení

Předčísí účtu:

Číslo účtu:

Banka:

Statutární zástupce

Titul před: Mgr.

Jméno: Antonín

Příjmení: Barák

Titul za:

Funkce: předseda představenstva

Další statutární zástupce

Titul před:

Jméno: Ondřej

Příjmení: Lípa

Titul za:

Funkce: člen představenstva

Projekt

Stručný obsah projektu: Proškolení sportovní trenéři se podílejí na výuce v jedné ze dvou řádných hodin TV týdně na 1. stupni základních škol v pravidelných 4-5- ti týdenních rotacích.
Stručný popis projektu (podrobnější popis bude přílohou žádosti)

Osoba odpovědná za realizaci projektu: Mgr. Antonín Barák

Popis činnosti žadatele: Program Trenéři ve škole (TVŠ) má za cíl zvýšení efektivity a kvality pohybových aktivit v řádných hodinách tělocviku na 1. stupni ZŠ v podobě zapojení proškolených sportovních trenérů do spolupráce s učitelkami/ učiteli, které/ kteří se díky pestrosti přístupů a aktivit inspirují do zbylých vyučovacích hodin TV. Proškolení sportovní trenéři se podílejí na výuce v jedné ze dvou řádných hodin TV týdně v pravidelných 4-5- ti týdenních rotacích.

Program je založen na řadě principů, z nichž těmi základními jsou:
zapojení všech dětí s důrazem na aktivaci těch nejméně pohybově angažovaných
inspirace učitelek/ učitelů a jejich aktivní zapojení do hodiny TV
zákaz náborování
individuální výzva pro všechny děti s cílem dosažení úspěšnosti s odpovídající mírou náročnosti
efektivní komunikace s dětmi učitelkami/ učiteli
efektivní využití času a prostoru v hodinách TV a bezpečnost procesu výuky

Spolek Trenéři ve škole spravuje program stejného názvu. Díky propojení sportů, které v pravidelné rotaci ve standardních hodinách tělocviku na 1. stupni základních škol nabízejí dětem pestrou pohybovou činnost, dochází ke zlepšení fyzického i mentálního zdraví dětí s pozitivním vlivem na jejich kognitivní procesy, rozvoj mozku a s tím související studijní předpoklady. Program má v dlouhodobém horizontu další pozitivní efekty v podobě vybudování dlouhodobého vztahu k pohybu, a případně i vytvoření emoční vazby ke konkrétnímu sportu.
Naším primárním cílem je ovšem rozpoehybovat všechny děti, nejen ty nadané.

Připravované akce, které výhledově na projekt naváží: pokračování programu Trenéři ve škole ve výuce TV v další období školního roku 2023/2024

Doba realizace: září - prosinec 2023
(den / měsíc / rok)

Doba zahájení projektu: 11.09.2023

Doba ukončení projektu: 15.12.2023

Obdobné projekty, které žadatel realizoval v minulých letech: Program odstartoval své působení na základních školách , Program funguje celkem v 21 lokalitách po celé ČR s výraznou pozitivní odezvou od žáků, rodičů, učitelů, ředitelů, sportovními klubů i zřizovatelů. V Praze 6 působíme již od roku 2019, postupně se program rozšířil do dalších městských částí Prahy (P2, P8, P10, P13, P15, P16, P17) a dalších měst - Příbram, Kladno, Liberec, Písek, Karlovy Vary, Havlíčkův Brod, Beroun, České Budějovice, Kutná Hora, Kmov a přilehlé obce.)
Řada dalších lokalit o své zapojení usiluje.
(stručná charakteristika)

Vstupné: Uveďte, zda bude na akci vybíráno vstupné a jeho výši.

Seznam příloh: Popis projektu, kalkulace nákladů, položkový rozpočet
Uveďte seznam příloh, které k žádosti přikládáte

Financování projektu

Celkové náklady projektu: 476 280 Kč

Položkový rozpočet projektu - materiálové náklady (např. materiál, vybavení, kancelářské potřeby, jiné - každou položku vyspecifikujte): Uveďte do prvního sloupce "popis nákladu", do druhého sloupce "částku v Kč"

Položkový rozpočet projektu - nemateriálové náklady (např. nájemné, přeprava osob, cestovné, odměny účinkujícím, trenérům apod..., náklady na propagaci, poštovné, telekomunikační služby, jiné.....): Do levého políčka uveďte přesný popis položky, do pravého políčka uveďte předpokládanou výši nákladů.

Položkový rozpočet projektu - osobní náklady (mzdy, DPP/ DPČ):

mzdy trenérů	346
mzdy osob zajišťujících chod a organizaci programu	136

Do levého políčka uveďte typ osobních nákladů a počet osob (např. mzdy - 2 osoby) a do pravého políčka uveďte předpokládanou výši nákladů.

Vlastní podíl žadatele v Kč:	Kč
Vlastní podíl žadatele vč. jiných zdrojů financování v Kč:	Kč
Vlastní podíl žadatele v %:	% z celkových nákladů projektu
Vlastní podíl žadatele vč. jiných zdrojů financování v %:	%
Účelové dotace od ostatních obcí:	Kč
Dotace ze státního rozpočtu:	Kč
Dotace od krajského úřadu:	Kč
Ostatní zdroje, dary:	Kč
Příjmy vzniklé realizací projektu (vstupné, příjmy z prodeje):	Kč
Výše požadované dotace v Kč:	476 280 Kč
Výše požadované dotace v %:	100 % z celkových nákladů projektu
Specifikace uznatelných nákladů, na které je dotace požadována:	mzdy trenérů a osob zajišťujících chod a organizaci programu (koordinátoři, evaluátoři, metodik, administrátor) Uveďte uznatelné náklady, na které bude dotace použita (např. nájemné, věcné ceny do soutěží apod.).

Identifikace právnické osoby

1. Identifikace osob zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení:

Mgr. Antonín Barák, předseda představenstva spolku
Uveďte jméno a příjmení osoby nebo osob oprávněných jednat jménem právnické osoby a jejich funkci.

2. Identifikace osob s podílem v této právnické osobě:

Ondřej Lípa, člen představenstva spolku
Podílem je myšlen obchodní podíl dle § 31 zák. č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, ve znění pozdějších předpisů.

Spolky - neuvedou se členové spolku, ale statutární zástupce nebo osoba oprávněná dle stanov jednat za spolek.

Akciová s: olečnost - neuvádí jednotlivé akcionáře, ale zakladatele uvedené v obchodním rejstříku.

Družstva - nejedná se o obchodní podíl, informace dle bodu 2. a 3. se neuvede (neuvádí se družstevníci, ale statutární výbor).

3. Identifikace osob, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu:

Budou uvedeny názvy subjektů, v nichž má některá z výše uvedených osob podíl.

Žadatel bere na vědomí, že v případě obdržení dotace, ve smyslu zákona č. 109/2009 Sb., kterým se mění zákon č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, zákon č. 252/1997 Sb., o zemědělství, v platném znění, a zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), v platném znění, bude zapsán do centrálního registru evidence podpor malého rozsahu.

Souhlasím se zpracováním osobních údajů ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění, uvedených v této žádosti, jejich povinných přílohách, ve smlouvě o poskytnutí dotace a při plnění povinností z ní plynoucích. Dále souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a se zveřejněním identifikačních údajů a výše dotace na stránkách města Příbram.

Prohlašuji, že jsem osoba zodpovědná za projekt a svým podpisem stvrzuji správnost a pravdivost údajů uvedených v této žádosti a všech jejích přílohách.

Prohlašuji, že jsem se podrobně seznámil s Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020.

Povinné přílohy:

1. Popis projektu - uveďte všechny podstatné charakteristiky projektu, cílovou skupinu, přínos pro město Příbram atd.
2. Položkový rozpočet (tabulka ke stažení v sekci Dokumenty). Položkový rozpočet je významnou součástí žádosti, proto prosíme, abyste jeho vyplnění věnovali zvýšenou pozornost. V samotném těle žádosti budete uvádět pouze celkovou výši nákladů na projekt, požadovanou výši dotace a výši ostatních finančních prostředků v případě, že projekt budete financovat také z vlastních zdrojů nebo dotací od jiných poskytovatelů.
3. Nabídka recipročního plnění

Pozn. Všechny přílohy musí být ve formátu pdf.

Příloha č.1 - [2023-06-14 Trenéři ve škole - popis programu - měs.pdf \(117.45 kB\)](#)

Příloha č.2 - [Příbram podzim 2023 - položkový rozpočet.pdf \(19.06 kB\)](#)

Příloha č.3 - [2022-06-10 Kalkulace Příbram \(2023-2024\) - 2023 po.pdf \(36.23 kB\)](#)

Žádost elektronicky podána 15.06.2023

podpis statutárního zástupce

Program Trenění ve škole - září - prosinec 2023 - položkový rozpočet

Popis činnosti	počet jednotek	cena za jedn.	Celková částka
mzdy trenérům	756	450	340 200 Kč
mzdy osob zajišťujících chod programu (koordinace, evaluace, metodika, administrativa			136 080 Kč
Celkem			476 280 Kč

Kalkulace nákladů programu Trenéři ve škole

lokality Příbram

školní rok 2023/24

září - prosinec, 14 týdnů

Počty zapojených tříd

Škola	školky	1. třídy	2. třídy	3. třídy	4. třídy	5. třídy	jednotky TV týdně	jednotky extra	Cena za j.	týdnů	náklady
1 ZŠ Pod Svatou Horou		3	3	3			9				79 380 Kč
2 ZŠ Březové Hory		2	2				4				35 280 Kč
3 ZŠ Bratří Čapků		3	3				6				52 920 Kč
4 ZŠ Jiráskovy sady		3	3	3	2		11		630 Kč	14	97 020 Kč
5 ZŠ 28. října		4	4	4	3		15				132 300 Kč
6 ZŠ Školní		3	3	3			6				52 920 Kč
7 Waldorfská ZŠ		1	1	1	1		3				26 460 Kč
Mezisoučet - výuka		15	19	14	6		54				476 280 Kč

Material

Položka	počet	Cena za j.	Cena za j. vč DPH	Celkem bez DPH	Celkem vč DPH
Trenérské dresy pro učitele		438 Kč	530 Kč		
Trenérské dresy pro trenéry		438 Kč	530 Kč		
Trenérské dresy rezerva		438 Kč	530 Kč		
Sada rozlišovacích dresů pro žáky (32 ks)		6 777 Kč	8 200 Kč		
Sada rozlišovacích dresů rezerva (32 ks)		6 777 Kč	8 200 Kč		
Tatami (5x6 m) 30 m2		24 000 Kč	29 040 Kč		
*Sportovní materiál (míče apod.)		12 000 Kč	14 520 Kč		

Mezisoučet - celkem materiál, ceny bez s DPH sazba DPH: 21%

Celkem náklady za období

bez DPH

476 280 Kč

vč DPH

476 280 Kč



Trenéři ve škole - popis principu programu

Program Trenéři ve škole (TVŠ) má za cíl zvýšení efektivity a kvality pohybových aktivit v řádných hodinách tělocviku na 1. stupni ZŠ v podobě zapojení proškolených sportovních trenérů do spolupráce s učiteli/učitelkami, které/kteří se díky pestrosti přístupů a aktivit inspirojí do zbylých vyučovacích hodin TV. Proškolení sportovní trenéři se podílejí na výuce v jedné ze dvou řádných hodin TV týdně v pravidelných 4-5-ti týdenních rotacích.

Program je založen na řadě principů, z nichž těmi základními jsou:

- zapojení všech dětí s důrazem na aktivaci těch nejméně pohybově angažovaných
- inspirace učitelek/učitelů a jejich aktivní zapojení do hodiny TV
- zákaz náborování
- individuální výzva pro všechny děti s cílem dosažení úspěšnosti s odpovídající mírou náročnosti
- efektivní komunikace s dětmi učiteli/učitelkami
- efektivní využití času a prostoru v hodinách TV a bezpečnost procesu výuky

Spolek Trenéři ve škole spravuje program stejného názvu. Díky propojení sportů, které v pravidelné rotaci ve standardních hodinách tělocviku na 1. stupni základních škol nabízejí dětem pestrou pohybovou činnost, dochází ke zlepšení fyzického i mentálního zdraví dětí s pozitivním vlivem na jejich kognitivní procesy, rozvoj mozku a s tím související studijní předpoklady. Program má v dlouhodobém horizontu další pozitivní efekty v podobě vybudování dlouhodobého vztahu k pohybu, a případně i vytvoření emoční vazby ke konkrétnímu sportu. Naším primárním cílem je ovšem rozpohybovat všechny děti, nejen ty nadané.

Program současně vytváří komunitu a propojuje sportovní a školní prostředí - trenéry a učitelky/učitele, s přesahem k rodičům, jimž děti přinášejí pozitivní zpětnou vazbu a inspiraci z hodin TV. Zkvalitnění a zintenzivnění pohybových aktivit dětí je v současné době zcela zásadní.

Program odstartoval své působení na základních školách v Praze 6 již v roce 2019, postupně se rozšířil do dalších městských částí Prahy (P2, P8, P10, P13, P15, P16, P18). Postupně se přidala další města - Píbram, Kladno, Liberec, Písek, Karlovy Vary, Havlíčkův Brod, Beroun, České Budějovice, Kutná Hora, Krnov a přilehlé obce. Řada dalších lokalit o své zapojení usiluje.

Program funguje celkem v 21 lokalitách po celé ČR, s výraznou pozitivní odezvou od žáků, rodičů, učitelů, ředitelů, sportovními klubů i zřizovatelů.

Primárním přínosem pro město Píbram je vytvoření kvalitnějšího a efektivnějšího obsahu hodin TV pro všechny děti v zapojených třídách/školách. Program současně vytváří komunitu a propojuje sportovní a školní prostředí - trenéry a učitelky/učitele, s přesahem k rodičům, jimž děti přinášejí pozitivní zpětnou vazbu a inspiraci z hodin TV. Zkvalitnění a zintenzivnění pohybových aktivit dětí je v současné době zcela zásadní. Děti v ČR především v mladším školním věku mají kritický nedostatek pohybu, což má zásadní vliv na jejich fyzické, mentální a duševní zdraví. Tento stav je dlouhodobý a jedině prostředím, ve kterém je možné ovlivnit pohybové kompetence všech dětí, je škola.

Po covidovém období došlo k umocnění zdravotních aspektů nedostatku pohybu dětí. Česko se v roce 2021 dostalo na 1.místo v nadváze dětí v Evropě. 27% dětí ve věku 5 až 17 let trpí obezitou. Období Covidu tuto statistiku ještě podstatně zhoršilo, a proto je jakákoliv intervence zásadní pro zdraví dětí a v budoucnu i produktivitu a zdraví národa.

Kvůli nedostatečným pohybovým kompetencím exponenciálně roste také úrazovost dětí. Je proto nezbytné zlepšit pohybovou výchovu dětí především ve školách a na 1.stupni základních škol. Jde o období, ve kterém děti získávají základní pohybové návyky a vztah k pohybu obecně.

V Praze dne 14.6.2023

Mgr.Antonín Barák - předseda spolku



Obdobné projekty, které žadatel realizoval v minulých letech: Program odstartoval své působení na základních školách, Program funguje celkem v 21 lokalitách po celé ČR s výraznou pozitivní odezvou od žáků, rodičů, učitelů, ředitelů, sportovními klubů i zřizovatelů. V Praze 6 působíme již od roku 2019, postupně se program rozšířil do dalších městských částí Prahy (P2, P8, P10, P13, P15, P16, P17) a dalších měst - Příbram, Kladno, Liberec, Písek, Karlovy Vary, Havlíčkův Brod, Beroun, České Budějovice, Kutná Hora, Krnov a přilehlé obce.) Řada dalších lokalit o své zapojení usiluje.
(stručná charakteristika)

Vstupné:

Uvedte, zda bude na akci vybíráno vstupné a jeho výši.

Seznam příloh:

Popis projektu, kalkulace nákladů, položkový rozpočet
Uvedte seznam příloh, které k žádosti přikládáte

Financování projektu

Celkové náklady projektu: 476 280 Kč

Položkový rozpočet projektu - materiálové náklady (např. materiál, vybavení, kancelářské potřeby, jiné - každou položku vyspecifikujte):

Uvedte do prvního sloupce "popis nákladu", do druhého sloupce "částku v Kč"

Položkový rozpočet projektu - nemateriálové náklady (např. nájemné, přeprava osob, cestovné, odměny účinkujícím, trenérům apod..., náklady na propagaci, poštovné, telekomunikační služby, jiné.....):

Do levého políčka uvedte přesný popis položky, do pravého políčka uvedte předpokládanou výši nákladů.

Položkový rozpočet projektu - osobní náklady (mzdy, DPP/DPČ):

mzdy trenérů
340 200 Kč

mzdy osob zajišťujících chod a organizaci programu
136 080 Kč

Do levého políčka uvedte typ osobních nákladů a počet osob (např. mzdy - 2 osoby) a do pravého políčka uvedte předpokládanou výši nákladů.

Vlastní podíl žadatele v Kč: Kč

Vlastní podíl žadatele vč. jiných zdrojů financování v Kč: Kč

Vlastní podíl žadatele v %: % z celkových nákladů projektu

Vlastní podíl žadatele vč. jiných zdrojů financování v %: %

Účelové dotace od ostatních obcí: Kč

Dotace ze státního rozpočtu: Kč

Dotace od krajského úřadu: Kč

Ostatní zdroje, dary: Kč

Příjmy vzniklé realizací projektu (vstupné, příjmy z prodeje): Kč

Výše požadované dotace v Kč: 476 280 Kč

Výše požadované dotace v %: 100 % z celkových nákladů projektu

Specifikace uznatelných nákladů, na které je dotace požadována:

mzdy trenérů a osob zajišťujících chod a organizaci programu (koordinátoři, evaluátoři, metodik, administrátor)

Uvedte uznatelné náklady, na které bude dotace použita (např. nájemné, věcné ceny do soutěží apod.).